Elterjedt mostanaban a kovetkezs jaték: A mondja B-nek: ,Ird fel a cipGszamodat (csak egész szamban!) adj
hozza 9-et. Az igy nyert szamot szorozd meg 2-vel és azutan adj hozza még 5-6t. Az igy nyert Osszeget szorozd meg
50-nel, és adj hozza 1708-at. Ebbsl az 6sszegbdl vonjad le a sziiletési évszamodat. Mondd meg a végeredményt!” B
(aki eddig néman és latatlanul szamolt) feleli: 4720. Mire A valasza: ,Cip6d szama 38, és 14 éves vagy!” Ugyanezt
A egy C személlyel is megcsinaltatja, csakhogy a cipGszamhoz 9 helyett 7-et kér hozzdadni, és az 50-szerest 1708

helyett 1711-gyel novelteti. C végeredmeénye: 5059 Hanyas cipét hord C' és mennyi az életkora? Egyaltalan mi a jaték
magyarazata?



